



Priopćenje za javnost- 594/07/2020

31.08.2020  
Strana 1 od 6

## **Sjeverna Rajna-Vestfalija proširuje pravilnik zaštite od korone: Uvođenje lokalne korona kočnica i jasna pravila za škole i događaje**

Ured za javnost državne  
kancelarije  
Telefon 0211 837-1134  
0211 837-1405  
ili 0211 837-1151

[presse@stk.nrw.de](mailto:presse@stk.nrw.de)  
[www.land.nrw](http://www.land.nrw)

**Zabrana velikih događaja do 31. prosinca 2020 . / Kraj obaveznog zahtjeva za nošenje maski u učionici 1. rujna 2020.**

**Ministarstvo rada, zdravstva i socijalnih pitanja te Ministarstvo školstva i obrazovanja obavještava:**

Prema federalnim-državnim odlukama o obujamu infekcije od 27. kolovoza 2020., Sjeverna Rajna-Vestfalija provodi propise i mjere u prilagođenom Pravilniku o zaštiti od Korone (CoronaSchVO). Istodobno, Koronini propisi produljit će se do 15. rujna 2020. Uz uvođenje lokalne koronske kočnice, kako bi se mogla odazvati povećanim lokalnim infekcijama u pogođenim zajednicama, nova pravila za odobravanje događanja i u školama primjenjivat će se od 1. rujna 2020. U tu svrhu produžavaju se odredbe o osnovnom zahtjevu za nošenje maske na školskom terenu. Obveza nošenja pokrivala usta i nosa u učionici u srednjim i strukovnim školama, koja je u početku uvedena kao mjera opreza, može isteći kako je najavljeno 31. kolovoza 2020., s obzirom na razvoj infekcije.

Ažuriranjem Uredbe o zaštiti od Korone, Država je u propis uključila propise za lokalnu „kočnicu“ Korone. Prema ovoj odredbi, ubuduće će se primjenjivati sljedeće pravilo: Ako 7-dnevni incidencija u županiji ili gradu bez županije poraste iznad 35, pogođene općine, Landeszentrum Gesundheit Sjeverna Rajna-Vestfalija (LZG. NRW) i odgovorna okružna Vlada odmah koordiniraju i provode daljnje zaštitne mjere, kako bi se suzdržao zaraza. Ovo je namijenjeno reakciji na lokalne događaje infekcije u ranoj fazi. Daljnja razina se doseže u 7-dnevnoj incidenciji od 50. Zatim se uz sudjelovanje Ministarstva zdravstva moraju koordinirati i provoditi daljnje mjere.

Proširenjem Uredbe o zaštiti Korone, Državna Vlada također ponovno regulira postupak odobravanja događaja. Jasno je, da u slučaju događanja s više od 500 sudionika, organizatori moraju osigurati i pandemijske dolaske i odlaske uz koncept higijene i zaštite. Koncepti za

događanja s više od 1.000 sudionika sada također moraju biti dostavljeni Državnoj Vladi nakon odobrenja higijenskog i zaštitnog koncepta od strane općine. Ministarstvo rada, zdravstva i socijalnih poslova (MAGS) može dati svoj pristanak ili odbiti to, ako je organizacija tako velikog događaja nespojiva s ciljem ograničavanja ovog događaja zbog nacionalne infekcije. Veliki događaji ostat će općenito zabranjeni do 31. prosinca 2020.

Ministar zdravstva Karl-Josef Laumann: "Dinamičan proces infekcije u proteklih nekoliko tjedana pokazao je, da moramo biti oprezni. Stoga smo stvorili mehanizam, kako bismo mogli reagirati na povećanje stope infekcija u ranoj fazi na lokalnoj razini. Osim toga, Država sada također ima priliku zaustaviti događaje s više od 1.000 sudionika, ako supraregionalne manifestacije infekcije jednostavno ne dopuštaju takve događaje. Naš je izjašnjeni cilj sudržati virus u ranim fazama, čime ćemo spriječiti zatvaranje vrtića i škola te zaključavanje („lock down“) javnog života. To je još jedan razlog, zašto apeliram na sve građane: molim vas da i dalje odgovorno slijedite postojeće smjernice i pravila."

Sveukupno, izmijenjena uredba ne predviđa nikakve značajna nova otvaranja, uzimajući u obzir događaje infekcije. Ostaje jasna poruka da se moraju pridržavati postojećih ciljeva. Stoga se uvodi, između federalnih pokrajina i Bund-a dogovorena, minimalna novčana kazna u iznosu od 50 eura zbog kršenja obveze nošenja maski za usta-nos. U Sjevernoj Rajni-Vestfaliji ostaje zakon, da se takav prekršaj zakona u javnom prijevozu ÖPNV-a kazni novčanom kaznom od 150 eura.

Pravilnik odredbi o skrbi (CoronaBetrVO), koji sadrži uvjete za rad u školi i vrtiću, također će biti produžen do 15. rujna. Odredbe o osnovnom zahtjevu za nošenje maski u školskoj zgradi i na školskom terenu, produžavaju se, ali obveza nošenja maski za usta i nos na svome mjestu u učionici može isteći. Razvoj situacije infekcije u Sjevernoj Rajni-Vestfalija i pozitivna iskustva u školama do sada, čine ovaj korak mogućim. Koncept zaštite za škole sastoji se od tri stupa: higijenskih koncept, kvalificirana sljedivost i zaštita usta i nosa. Ova tri stupa i dalje se primjenjuju.

Ministrica obrazovanja i osposobljavanja Yvonne Gebauer rekla je: "Obvezno nošenje maski u srednjim školama bilo je naznačeno u nesigurnim vremenima nakon ljetnih praznika, s znatno povećanom i rastućom stopom infekcije. Od početka je bila ograničena na vrijeme, kada bi se moglo dati pouzdana procjena stanja infekcije nakon turističke sezone, odnosno dva tjedna nakon završetka praznika. Manje od tri tjedna nakon uspješnog početka škole, brojke zaraze u Sjevernoj Rajni-Vestfalija se na sreću razvijaju pozitivno, tako da možemo obustaviti zahtjev za maskom u učionici. Masku treba nositi samo, kada učenici napuste svoje fiksno mjesto. Ovo je znatno olakšanje. No, ostajemo oprezni i u bliskoj smo razmjeni s akterima u školskoj politici i samim školama. Istovremeno, dosljedno održavamo stroge mjere higijene i zaštite od infekcija u našim školama, kako bismo na najbolji mogući način i dalje štitili sve sudionike u školskom životu. Naš koncept za prilagođenu školsku operaciju u vrijeme Korone je efikasan i nudi mogućnosti, da se odgovarajuće reagira na razvoj infekcije."

Škole, u dogovoru sa školskom zajednicom, mogu pristati da i dalje dobrovoljno nose maske za usta-nos u učionici.

U slučaju Korona Pravilnika o ulasku u Državu, propisi ostaju uglavnom nepromijenjeni za sada. Obvezno testiranje i postupak izvješćivanja su u svakom slučaju izravno u skladu sa zahtjevima Federalnog ministarstva zdravlja. Očekuje se, da će do sredine rujna doći do promjena. Do tada, zemlja samo malo usklađuje svoja pravila s obzirom na granične putnike i ispunjenje obveze izvješćivanja popunjavanjem tzv. "Aussteigerkarte" (izlazna karta).

Izmjene svih propisa stupit će na snagu u utorak, 1. rujna 2020.

## Pregled najvažnijih promjena:

### Zakonsko načelje praćenja infekcije (novi § 15a)

- Zakonski je utvrđeno da zdravstvena tijela, uz potporu Državnog centra za zdravlje Sjeverna Rajna-Vestfalija (LZG), kontinuirano nadziru lokalne, regionalne i nacionalne događaje infekcije, s tim da je 7-dnevni incidencija bitan indikator. Čim 7-dnevni incidencija u županiji ili gradu bez županije poraste iznad 35, pogođene općine, LZG i odgovorna okružna vlada moraju odmah koordinirati i provoditi daljnje konkretne mjere zaštite, kako bi se ogradila infekcija. Ako događaji infekcije se ne mogu svoditi ili ograničiti kao posljedice određenih objekata, zaštitne mjere mogu se izreći i izvan ove Uredbe.
- Od 7-dnevnog incidencije od 50, moraju se narediti dodatne zaštitne mjere. U takvim slučajevima, u razmatranja mora biti uključeno i Ministarstvo zdravlja.

### Ophođenje sa događajima (promjene u §§ 2b)

- Osim prethodnih zahtjeva, koncept higijene i zaštite **za događaje s više od 500 sudionika** također mora objasniti, kako se dolazak i odlazak osoba odvija u skladu sa zahtjevima zaštite od infekcija.
- Kao i do sada, koncept također mora objasniti, kako se osigurava minimalna udaljenost od 1,5 metara i kako je osigurana posebna higijena od infekcije (kroz prilagođene intervale čišćenja, dovoljno uređaja za dezinfekciju ruku, informacijske ploče o ponašanju prikladnom o zaštitu od infekcije itd.).

- Još jedna nova značajka je: općine moraju, za događaje s više od 1.000 sudionika, dobiti suglasnost Ministarstva zdravstva prije davanja odobrenja. To znači: Lokalne vlasti obavještavaju Ministarstvo zdravstva o događajima, na kojima smatraju da je koncept higijene i zaštite od infekcija u redu, kako bi obično odobrili događaj. Ministarstvo zdravstva može odbiti dati pristanak, ako je provođenje takvog događaja nespojivo s ciljem ograničenja broja sudionika unatoč higijenskom konceptu koji su lokalne vlasti pozitivno provjerile zbog njegove nadregionalne važnosti za proces zaraze. Ministarstvo zdravstva može opozvati već dodijeljeno odobrenje u bilo kojem trenutku, ako se postupak zaraze više ne čini opravdanim zbog sve većeg broja infekcija ili iz drugih razloga.
- Ovi se propisi primjenjuju na sve događaje koji se održavaju od 12. rujna 2020. kako bi se Vlastima omogućilo da promijene postupak.
- Veliki događaji uglavnom su zabranjeni do 31. prosinca 2020. Pojam "veliki događaj" ne odnosi se na broj ljudi, već na relevantnost infekcije na tom događaju (streljačke svečanosti, ulični festivali, glazbeni festivali itd.). Nadležno Ministarstvo zdravstva trenutno održava rasprave o provedbi božićnih sajмова na temelju dostavljenih higijenskih koncepata.

### Izleti i zabave u tvrtkama

- Pravila izleta i proslava tvrtki koja su prethodno bila zabranjena, bit će usklađena s propisima za privatni sektor. U budućnosti će sastanci, okupljanja i događaji u tvrtkama, poduzećima i vlastima koji se održavaju u društveno-komunikativnim prigodama, biti dopušteni pod istim uvjetima i ograničenjima koja vrijede i za privatni sektor

### Korona Uredba o skrbi

- I dalje je obavezno nositi masku u školskoj zgradi i na cijelom školskom arealu. Ukinuta je obveza nošenja maski u razredu od 5. razreda nadalje, koja privremeno vrijedi do 31. kolovoza 2020., zbog sjedenja na fiksnom sjedalu.
- U učionici postoji fiksni raspored sjedenja, kako bi se osigurala sljedivost.

Relevantni propisi bit će objavljeni na [www.land.nrw](http://www.land.nrw) tijekom dana.

***Ako imate bilo kojih građanskih pitanja, obratite se [Service Centru](#) Državne Vlade, Telefon 0211 837-1001.***

***Ako imate bilo kakvih pitanja, obratite se uredu za javnost Ministarstva rada, zdravstva i socijalnih pitanja, telefon 0211 855-3118, ili uredu za javnost Ministarstva škola i obrazovanja, telefon 0211 5867-3505.***

***Ovo priopćenje za javnost dostupno je i na Internetu na web stranici državne Vlade na [www.land.nrw](http://www.land.nrw)***

***[Obavijest o zaštiti podataka u vezi s društvenim medijima](#)***